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REQUERIMENTO Nº 808

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Lei nº 13.935 de 11 de dezembro de 2019 dispõe sobre a prestação 
de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação 
básica sendo que em seu Artigo 1º, §2º, define que o trabalho da equipe 
multidisciplinar deverá considerar o PPP (Projeto Político Pedagógico) das redes 
públicas de educação básica e dos seus estabelecimentos de ensino para definir 
o papel destes profissionais.

O espaço escolar é um ambiente estratégico na implementação de 
políticas públicas de saúde e discussão dos transtornos, isso porque, além de 
concentrar num único local a maior parte do público jovem, a escola é mais 
acessível à população quando comparada aos espaços que oferecem serviços de 
saúde. No espaço educacional tem-se a possibilidade de identificar violações de 
direitos humanos antes que elas ocorram ou quando estão ocorrendo e podem 
buscar uma intervenção qualificada de forma interdisciplinar.

A estratégia para o desenvolvimento pessoal dos alunos é traçada a 
partir de demandas individuais. Indicadores sociais como fome, violência 
intrafamiliar e condições de moradia recebem atenção especial por impactarem 
no desenvolvimento cognitivo e repercutirem nas relações estabelecidas com a 
família e colegas da escola.

Posto isto, é sabido que a municipalidade realizou a contratação de 
psicólogos e assistentes sociais que prestam serviços diretamente na rede 
municipal de educação, assim sendo, essa vereança gostaria de saber quais são 
os Planos de Ação que esses profissionais estão realizando na rede de ensino.

O planejamento estratégico até a operacionalização das suas ações 
interfere diretamente no cotidiano da sociedade, motivo pelo qual gostaríamos de 
saber quais ações foram tomadas no corrente ano que beneficiaram os alunos da 
rede municipal.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de 
Educação, CLAUDIA MARIA GABRIEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica 
do Município, informar quais foram os planos de ação realizados na rede 
municipal de educação, no corrente ano letivo, com a participação de psicólogos e 
assistentes sociais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2022.

                                      Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

SARGENTO LAUDO
PSDB
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Câmara Municipal de Botucatu, 12 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1FRN7CW3VTDCRJ6M, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 1FRN-7CW3-VTDC-RJ6M
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